fischer

Taviv—Uw US4t
2020 &£ 6 B

Tavix— BRIV FoH— FAZI

ERILKRT o h— AKX Yy UK B8, NTU T, FHE

FAZT gvz EE
sl B2 EX M B HTEEE (ETA)

AMY 0L — R
R F— L ETA-05/0069 m

VDUVEINEL-VUEIN o
F_AZ ]I _R %E | ‘J 7 |J —_ l‘ Option 1 far cracked concrete
ZHRATULRE Fo 20050 Nimz  Emmmmmmemns
(SUS316 A B %) ¢ mm

FAZI HCR E%\g—ﬁi FEs p
- N RENTOEEYMORE. [ Ejs tosion epos
=17 TULAR . prpmrimy
(SMUTQSE%;EI ) ;ﬁ E\;,)i KRUEIRILF—FFM = ’

& L =B aREE

ESR-2948
T F A ViRE O mMEBERIC Fm
4 £ BMRT TR e
| | Il

FAYD R RLIZEL

. e T ZTVIING MBI
& U HER S f=iit R ERE
77’[}7——:/3‘/15[] HIFIZE T HKR—RHREFD
g FLATHEAT 510 DR#
| ﬁ%%*i || *%W?EO)EQE (?act(;ryl\c/[utuzﬁl Research C:?pA
or Proper onservation, APPROVED
m FI9Y m [EE P HomRa e
m3Y—)b m B Bril VdS CEA 4001 0
m LT m 79—k EHEBELTVERT
m 7—JI)LhL— m KERER & yrH5—FH

(European Insurance and
Reinsurance Federation)

Z0hDEREHM
m LT&EIY')—bk Fc 80 N/mm?
m BELGEHM

BRIz E 1+ 5 EEEE %
BEgBHETUh—

s EAAORBA—THRBOMEE  w EHHEAT & RUEHEHR

MZERIREICLET . cnlzkY, Do fFiF [SBELTHT, RO LHE
FRAZUTERENEWT U A—TL—k, DIXFNE BT (T A AT RE,

B 7N —DRWMEAA TR IILALER m #ERILOEDITTLSIR, O—
SZEAREICL. MR~ O T b ZE KR, 2 URILEAMRER R —TRIZVE
BRIEHE TANATRE RAFEN., FLEALER,

m 7Uoh—EADBRDLLENTIAH B E m BREECRoMfTNLOEZ D
FUHEAFTRILOBFDINESVNBEICLY, & (F5T7h—DikL,
TLIVTITREREY TV T RS m ERREIZEYTRERICEK. TV
MR, A—Eft+Y—IL FABS OfEMA

n ERZFEETABINEAOREMLES AEBHTT,

DINTH =RV RERFE. BRMNHEHIT
SU—EERM B R ICE (TR EAAT

)
AEo

(1/13)



e
m e TERATIF
kU BYE
HEmTIT

fischer

Taviv—Uw US4t
2020 &£ 6 B

nEEFJIL
TEAAE,

\\\\\deu

§\

Q
Y 50

)

AA~T U H—%
TIAL,

=
-

O

9,
©,
e

G- “\“\‘

N

5

jQ
>0

’q,

oW S

e A
B ettt T O

fif IV D THE
O TS,

X FUh—&ITALHEIIC,
FUbEBEYRMAE (T
VA—EMNHTLSK

FAZI gvz
FEH-EFT (wR/N5um E)
AfY LT —0E XRF—)LH

e U H

w | Sl | @ | mE | n | om
18 ¢ 55 | i B |8
FAZ]I gvz .:l_\ % 'E_lk' ',5 E g :b i{[ e <

0% do h2 / thix SW
[mm] | [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [f& ]
FAZT 6/10 542621 6 60 65 10 /--- M6 x 25 10 50
FAZT 6/20 542622 70 75 20 /--- | M68x35 | 10 50
FAZTI 8/10 094871 8 65 75 10 /20 M8 x 38 13 50
FAZT 8/30 094877 8 85 95 30 /40 M8 x 58 13 50
FAZT 8/50 094878 8 105 115 50 /60 M8x 78 13 50
FAZI 8/100 094879 | 8 155 | 165 | 100 /110 | M8x128 | 13 25
FAZI 8/160 503251 8 215 225 | 160 /170 | M8x 100 13 20
FAZz1n 10/10 094981 | 10 85 95 10/ 30 | M10x 53 17 50
FAZI 10/20 094982 | 10 95 105 20/ 40 | M10x63 17 25
FAZz1 10/30 094983 | 10 105 115 30/ 50 | M10x 73 17 25
FAZI 10/50 094984 | 10 125 135 50/ 70 | M10x93 17 20

(2/13)




fischer

Taviv—Uw US4t

2020 ¥ 6 A
S H e

o |SH| % | =E | ¥ B s

2| 2R | g NE |2

FAZI gvz o omth N B % | g
HA4 X £ ; K & N : <

PR o 5 % T
0% do h / thix SW

[mm] | [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [1&]

FAZI 10/80 094985 | 10 155 165 | 80/ 100 | M10x 123 17 20
FAZI 10/100 | 094986 | 10 | 175 185 | 100/ 120 | M10x 143 | 17 20
FAZI 10/160 | 503252 | 10 | 235 245 | 160/ 180 | M10x193 | 17 20
FAZI 12/10 095419 | 12 100 110 10/ 30 | M12x61 19 20
FAZT 12/20 095420 | 12 110 120 | 20/40 | M12x71 | 19 20
FAZzn 12/30 095421 | 12 120 130 | 30/50 | M12x81 | 19 20
FAZI 12/50 095446 | 12 140 150 | 50/ 70 | M12x101 | 19 20
FAZI 12/80 095454 | 12 170 180 | 80/ 100 | M12x 131 19 20
FAZI 12/100 | 095470 | 12 | 190 | 200 | 100/120 | M12x151 | 19 20
FAZI 12/160 503253 | 12 250 260 | 160/ 180 | M12x186 | 19 10
FAZI 12/200 095605 | 12 290 300 | 200/ 220 | M12 x 186 19 10
FAZI 16/5 522124 | 16 | 115 | 128 | 5/25 | M16x64 | 24 | 20
FAZT 16/25 | 095836 | 16 | 135 | 148 | 25/45 | M16x84 | 24 | 10
FAZI 16/50 095864 | 16 | 160 173 | 50/ 70 | M16x109 | 24 10
FAZI 16/100 095865 | 16 210 223 | 100/ 120 | M16 x 159 24 10
FAZI 16/160 503254 | 16 270 283 | 160/ 180 | M16x 189 24 10
FAZI 16/200 095967 | 16 310 323 | 200/ 220 | M16 x 189 24 10
FAZI 16/250 095968 | 16 360 373 | 250/ 270 | M16 x 100 24 10
FAZI 16/300 096188 | 16 410 423 | 300/ 320 | M16 x 100 24 10
FAZI 20/30 | 046632 | 20 | 155 | 172 | 30/-- | M20x54 | 30 | 5
FAZI 20/60 | 046633 | 20 | 185 | 202 | 60/~ | M20x84 | 30 | 5
FAZI 20/160 | 503255 | 20 | 285 | 302 | 160 /-- | M20x100 | 30 | 5
FAZI 24/30 046635 | 24 185 205 30 /--- M24 x 58 36 5
FAZI 24/60 046636 | 24 215 235 60 /--- M24 x 88 36 5

(3/13)




FAZI Hgvz ¥¥vJF+v b 247

LD

]

fischer

Taviv—Uw US4t
2020 &£ 6 B

FYY TSI eazn 10H | FAZT 12 H
=
Lp [mm] 22 27
S W H
w | SEe | @ | BE | o |
RY S | = X | H -
2| B £t yg | ]
FAZ]]E H gVZ "__L o 2 5 Il?l(' H :'_\ N A .-<
H4 X g - K & DY A iz
B O e N x + <
0% do h2 / thix SW
i mm]| [mm] | [mm] [mm] [mm] [mm] | [f@]
FAZTI 10/10H | 543392 | 10 87 95 10 /30 M10 x 53 17 20
FAZI 10/20 H | 543393 | 10 97 105 20 /40 | M10x63 17 20
FAZI 12/10 K | 543394 | 12 99 109 10 /30 M12 x 61 19 20
FAZI 12/20 K | 543395 | 12 | 109 | 119 | 20/40 | M12x71 | 19 | 20
S + H E(V) -
| w | Sm | 4| mE wo| % |
—-: ﬁ .EE R 1—7 :“\B Ay 3'\ "\ ol '<
FAZ I ngz 7 %»% N &(E 3;«— N o gi-g
a—kE47 = O A E#& } 8 DE =
o &= LIS N
4 X
o % do he / trix
i [mm]| [mm] | [mm] | [mm] [mm] [mnm] (@ ]
FAZI 8/5 K 538989 | 8 45 60 5 M8x23 | 16x1.6 | 50
FAZI 10/10 K | 522108 | 10 65 75 10 M10 x 33 20x 2 50
FAZOD 10/20 K | 522110 | 10 | 75 85 20 | M10x43| 20x2 25
FAZI 12/10 K | 522118 | 12 80 90 10 Mi12x41 | 24 x 2.5 20
FAZI 12/20 K | 522119 | 12 90 100 20 Mi12x51 | 24x 2.5 20
FAZI 10/10K GS | 522115 | 10 | 65 75 10 | M10x33| 25x3 50
FAZI 12/10K GS | 522121 | 12 | 90 | 100 20 | Mi12x51| 30x3 20

< FAZT 10 & 12 K GS gvz

(4/13)




fischer

Taviv—Uw US4t

2020 F£ 6 B
Swo| uw g oo o ~
8 4IQ ¥ N Tl | <
R B = o SN N | ¥ E®
T K 2 s DE | =
FAZI GS gvz £ M o & % + ~
ﬁ? 7J\ vy —fE 0% do ho / tiix sW
[mm]| [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] (@]
FAZI 8/10 GS | 094872 8 65 75 10 /20 M8 x 38 13 | 22x2.5 | 50
FAZI 8/30 GS | 096189 8 85 95 30 /40 MS8 x 58 13 | 22x2.5| 50
FAZIO 10/10 GS | 096291 | 10 85 95 10/ 30 | M10x53 17 25x3 | 50
FAZIO 10/30 GS | 096297 | 10 105 115 30/50 | M10x 73 17 25x3 | 25
FAZO 12/10 GS | 096303 | 12 100 110 10/ 30 | M12x61 19 30x3 | 20
FAZO 12/20 GS | 502530 | 12 110 120 20/ 40 | M12x 71 19 30x3 | 20
FAZT 12/30 GS | 501418 | 12 120 130 30/ 50 | Mi12x81 19 30x3 | 20
FAZLI 12/50 GS | 502531 | 12 140 150 50/ 70 | M12x101| 19 | 30x3 | 20
FAZII 12/80 GS | 638430 | 12 170 180 | 80/ 100 | Mi2x 131 19 44 x4 | 20
FAZT 12/100 GS | 502532 | 12 190 200 100/ 120 | M12x 151 19 30x3 | 20
FAZI 12/100 GS | 638702 | 12 190 200 100/ 120 | M12x 151 19 44 x4 | 20
FAZT 12/120 GS | 096367 | 12 210 220 120/ 140 | M12x 171 19 30x3 | 20
FAZI 12/120 GS | 5638703 | 12 210 220 | 120/ 140 | Mi12x 171 19 44 x4 | 20
FAZI 12/140 GS | 538433 | 12 230 240 140/ 160 | M12 x 186 19 44 x4 | 20
FAZT 12/160 GS | 538431 12 250 260 160/ 180 | M12 x 186 19 44 x4 | 20
FAZT 12/180 GS | 538434 | 12 270 280 180/ 200 | M12 x 186 19 44 x4 | 20
FAZT 12/200 GS | 538432 | 12 290 300 200/ 220 | M12 x 186 19 44 x4 | 20
FAZT 16/160 GS | 503261 16 270 283 160/ 180 | M16 x 189 24 56 x5 | 10
FAZI 16/200 GS | 096370 | 16 310 323 200/ 220 | M16 x 189 24 56x5 | 10
. S| uy i o o 2
e | o | W | B y ﬂﬁ g | e | B
2 RE ] 3 S RO E N I e
w | %z 3 = 0 | AN &'
FAZI HBS gvz Sl | N Eﬁ N ~ | B | <
KTvov—ftE = i hl
(R URE K#HA) o do ho / thix SW
H4 X F [mm] | [mml] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] (1]
FAZI 12/100 HBS | 522951 | 12 | 190 205 | 100/ 120 | M12x151| 19 | 58x6 | 20
FAZT 12/120 HBS | 522952 | 12 210 225 120/ 140 | M12x 171 19 58 x6 | 20
FAZI 16/160 HBS | 522953 | 16 | 270 278 | 160/ 180 | M16x189 | 24 | 68x6 | 10
FAZI 16/200 HBS | 522954 | 16 | 310 328 [200/220 | M16x189| 24 | 68x6 | 10

(5/13)




fischer

Taviv—Uw US4t
2020 &£ 6 B

£ (s M max.

el 808004 -
FAZI R N _
“HATULRE m

(SUS316 R &%)
S + H U
w o | @ | 28 | ¥ @ |®
2 88| | R | XE |0 |2
FAZI R o Ek | R B A Tl
H4 2 “lEs | D Kz N R
WM mWE | K +
2% do ho / tfix SW

[mm]| [mm] [mm] [mm] [mml] [mml] [1&]

FAZI 6/10 R | 542623 | 6 60 65 10/ | Méx25 | 10 | 50
FAZI 6/20 R | 542624 | 6 70 75 | 20/ | M6x35 | 10 | 50
FAZI 8/10R |501396 | 8 65 75 | 10,20 | M8x38 | 13 | 50
FAZI 8/30 R |501399 | 8 85 95 | 30/40 | Msxs8 | 13 | 50
FAZI 8/50R [501401| 8 | 105 | 115 | 50/60 | M8x78 | 13 | 50
FAZI 10/10 R | 501403 | 10 | 85 95 | 10/30 | M10x53 | 17 | 50
FAZI 10/20 R | 501406 | 10 | 95 | 105 | 20/40 | M10x63 | 17 | 50
FAZI 10/30 R | 501407 | 10 | 105 | 115 | 30/50 | M10x73 | 17 | 50
FAZI 10/50R | 501409 | 10 | 125 | 135 | 50 /70 | M10x93 | 17 | 20
FAZD 10/70R | 501410 | 10 | 145 | 155 | 70 /90 |Miox113| 17 | 20
FAZI 10/100 R | 501411 | 10 | 175 | 185 | 100/ 120 | M10x100 | 17 | 20
FAZI 10/160 R | 501412 | 10 | 235 | 245 | 160/ 180 | Miox100| 17 | 20
FAZI 12/10R | 501413 | 12 | 100 | 110 | 10/30 | Mi12x61 | 19 | 20
FAZT 12/20 R 501415 12 110 120 20/ 40 Mi12x 71 19 20
FAZID 12/30R | 501416 | 12 | 120 | 130 | 30/50 | Mizxs1 | 19 | 20
FAZID 12/50 R | 501419 | 12 | 140 | 150 | 50/ 70 |Mizx101| 19 | 20
FAZI 12/60R | 501420 | 12 | 150 | 160 | 60/80 | Mi12x111| 19 | 20
FAZI 12/100 R | 501421 | 12 | 190 | 200 | 100/120 | M12x151| 19 | 20
FAZT 12/160 R 503180 12 250 260 160 / 180 | M12 x 100 19 20
FAZI 16/5R | 522125 | 16 | 115 | 128 | 5/25 | Mi6x64 | 24 | 10
FAZI 16/25R | 501423 | 16 | 135 | 148 | 25/45 | Mi6x84 | 24 | 20
FAZI 16/50 R | 501424 | 16 | 160 | 173 | 50/70 | M16x109 | 24 | 20
FAZT 16/100 R | 501425 | 16 | 210 | 223 |100/120 | M16x159 | 24 | 10
FAZT 20/30 R 501426 | 20 155 172 30 /--- M20 x 54 30 4
FAZI 20/60 R 503183 | 20 185 202 60 /--- M20 x 84 30 4
FAZI 24/30 R | 501427 | 24 | 185 | 205 | 30/-—- | M24x58 | 36 4
FAZI 24/60 R | 503184 | 24 | 215 | 235 | 60/ | M24x88 | 36 4

(6/13)




fischer

Taviv—Uw US4t

2020 £ 6 A
S wH
1 A
o | oK | @ | B2 | w | B
FAZI HR = | ok IS £ NG I >
FroyTFy b © | Bz | N =5 AN I
547 HAX W N omE | X% | & | 2
0% do hs / thix SW
oH [mm] | [mm] | [mm] [mm] [mm] [mm] | [@]
FAZI 10/10 HR | 543396 | 10 87 95 10 /30 | M10x53 | 17 20
FAZT 10/20 H R | 543397 | 10 97 105 20 /40 M10 x 63 17 20
FAZI 12/10 KR | 543398 | 12 99 109 | 10/30 | Mi12x61 | 19 20
FAZI 12/20 KR | 543399 | 12 | 109 | 119 | 20/40 | Mi2x71 | 19 20
8 wH U —
w | Shl W) e U B
o 4"" 2 [~
X " S EX X 1 + (o} >
= NN | = 5!\*5 D A <L
FAZI KR 2l uw¥ ] R Rl s A |
va—rE47 *EH]E I\ Kﬁ N K D% z
H4 R & 1 s
0% do he / tix
FH [mm]| [mm] | [mm] | [mm] [mm] [mm] (@]
FAZTI 8/5 KR 538990 | 8 45 60 5 M8x23 16x1.6 | 50
FAZI 10/10 KR | 522116 | 10 65 75 10 | M10x33 | 20x2 50
FAZI 10/20 KR | 522117 | 10 75 85 20 | M10x43 | 20x2 25
FAZT 12/10 KR | 522122 | 12 80 90 10 M12 x 41 24 x 2.5 20
FAZI 12/20 KR | 522123 | 12 90 100 | 20 | Mi2x51 | 24x25 | 20
S yH U - .
— w | Sa | oW o mE | w2 R
X | '3 EE B ro | =
= iefi | = N ) N o® <L
> ok R g NG R R
£ [N N » + ~ =
FAZI GSR g o ¢ "
ﬁ?;‘/‘\”—ﬁg |:'|:|I:|§ dO h2 / tfix SW
[mm]| [mml] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] L& ]
FAZI 8/10 GSR | 501398 | 8 65 75 10/20 | Msx38 | 13 |22x2.5| 50
FAZI 8/30 GSR | 501400 | 8 85 95 30/40 | M8x58 | 13 |22x2.5| 50
FAZI 10/10 GSR | 501405 | 10 85 95 10/30 | M10x53 | 17 | 25x3 | 50
FAZI 10/30GSR | 501408 | 10 | 105 | 115 | 30/50 | M10x73 | 17 | 25x3 | 50
FAZI 12/10 GSR | 501414 | 12 | 100 110 | 10/30 | M12x61 | 19 [ 30x3 | 20
FAZI 12/30 GSR | 501418 | 12 120 130 30/50 | M12x81 19 30x3 | 20
FAZI 12/160GSR | 503181 | 12 | 250 | 260 | 160/ 180 | M12x186| 19 | 44x4 | 20
FAZI 16/160 GSR | 503182 | 16 | 270 | 283 | 160/180 | M16x100| 24 | 56x5 | 4

(7/13)




SERS———

fischer

Taviv—Uw US4t

2020 % 6 A

FAZI HCR
SMBEMRATY LRS!
(SUS836L )
S + H L)
VT P} & I
Bl SE | E e LB g | ®
2 | B | =R A TR
FAZT HCR o e | R B % T o
H4 X L | £% A e N x R z
P o 5 % T
o % do h / thix SW
FH [mm]| [mm] | [mml [mm] [mm] mm] | [f@]
FAZI 8/10 HCR | 501428 | 8 65 75 10/20 | Msx38 | 13 10
FAZI 8/30 HCR | 501429 | 8 85 95 30/40 | M8x58 | 13 10
FAZI 10/10 HCR | 501430 | 10 | 85 95 10/30 | M10x53 | 17 10
FAZI 10/30 HCR | 503185 | 10 | 105 | 115 | 30/50 | M10x73 | 17 10
FAZI 12/10 HCR | 503186 | 12 | 100 | 110 | 10/30 | Mi2x61 | 19 10
FAZI 12/30 HCR | 501431 | 12 | 120 | 130 | 30/50 | M12x81 | 19 10
FAZI 16/25HCR | 501432 | 16 | 135 | 148 | 25/45 | Mi6x84 | 24 10
FAZI 16/50 HCR | 503187 | 16 | 160 | 173 | 50 /70 | M16x109 | 24 10
(SDS-plus 2 1 7. ITEEEIZTHER)
LN TR mE BEhed b7 h— AV [& ]
FAZI . FBNI . EXA
FABS 077937 (M6, M8, M10, M12 F) 1

(8/13)




fischer

Taviv—Uw US4t

2020 % 6 A
= 0 a & ] ot
ETE) ';"\f ””R% :f; ETA | IcC | SMBE
FAZI 6/10 542621 | 542623 " | - | -
FAZT 6/20 542622 | 542624 " | |
FAZT 8/10 094871 | 501396 [ A C1
FAZT 8/10 501428 [ A C1
FAZT 8/30 094877 | 501399 [ A C1
FAZT 8/30 501429 [ A C1
FAZT 8/50 094878 | 501401 [ A C1
FAZI 8/100 094879 [ A C1
FAZT 8/160 503251 [ A C1
FAZT 10/10 094981 | 501403 [ A C1/C2
FAZI 10/10 501430 [ A C1
FAZT 10/20 094982 [ A C1/C2
FAZT 10/20 501406 [ A C1/C2
FAZz@ 10/30 094983 [ A C1/C2
FAZI 10/30 501407 [ A C1/C2
FAZzT 10/30 503185 [ A C1
FAZI 10/50 094984 | 501409 [ A C1/C2
FAZz1 10/70 501410 [ A C1/C2
FAZT 10/80 094985 [ A C1/C2
FAZI 10/100 501411 [ | A C1/C2
FAZI 10/100 | 094986 [ A C1/C2
FAZI 10/160 501412 [ | A | -
FAZI 10/160 | 503252 [ A | -
FAZT 12/10 095419 | 501413 [ A C1/C2
FAZ@D 12/10 503186 [ A C1
FAZT 12/20 095420 | 501415 [ A C1/C2
FAZz@ 12/30 095421 | 501416 [ A C1/C2
FAZT 12/30 501431 [ A C1
FAZ@ 12/50 095446 | 501419 [ A C1/C2
FAZI 12/60 501420 [ A C1/C2
FAZT 12/80 095454 [ A C1/C2
FAZTI 12/100 | 095470 | 501421 [ A C1/C2
FAZI 12/160 | 503253 [ A | -
FAZI 12/160 503180 [ A | -
FAZI 12/200 | 095605 [ A | -
FAZI 16/5 522124 [ A C1/C2
FAZT 16/5 522125 [ A C1/C2
=REAfL=

(9/13)



fischer

Taviv—Uw US4t

2020 £ 6 A
= 0 a & ] ot
1) ';f ””R% ;ﬁ ETA | IcC | BAME
FAZI 16/25 501423 [ | A C1/C2
FAZI 16/25 501432 [ | A C1
FAZI 16/25 095836 [ | A C1/C2
FAZI 16/50 095864 - [ | A C1/C2
FAZI 16/50 503187 [ | A C1
FAZI 16/50 501424 [ A C1/C2
FAZI 16/100 | 095865 | 501425 [ | A C1/C2
FAZI 16/160 | 503254 [ | A C1/C2
FAZI 16/200 | 095967 [ | A | -
FAZI 16/250 | 095968 [ | A
FAZI 16/300 | 096188 [ | A
FAZI 20/30 046532 [ | A C1/C2
FAZI 20/30 501426 [ | A C1/C2
FAZI 20/60 046633 [ | A C1/C2
FAZI 20/60 503183 [ | A C1/C2
FAZI 20/160 | 503255 [ | A C1/C2
FAZI 24/30 046635 [ | A C1
FAZT 24/30 501427 [ A C1
FAZI 24/60 046636 [ | A C1
FAZI 24/60 503184 [ | A C1
FAZI 8/5K 538989 | 538990 | - e
FAZI 10/10 K | 522108 | 522116 L
FAZI 10/20 K | 522110 " | |
FAZT 10/20 K 522117 m | |
FAZI 12/10 K | 522118 | 522122 L I s
FAZLT 12/20 K | 522119 | 522123 " | -

&%) W BN EMTETE ETA BRI &
A XE-ERELEFTES ICC A

X EMmEATI— CL, C2 [HRE AUERAH RS,

¥ FAZI KGS gvz, FAZI GS gvz, FAZII GS R, FAZIl HBS gvz I%
RN B 75T 4f ETA S,

(10/13)



fischer

Taviv—Uw US4t

2020 £ 6 A
HE
#ES 51—k Fe 20 N/mm?, OUEHR D299
Toh—iEe, ~NYHEEE FSOZENEWNGEDT v Hh—EF
HERED
ERABE
# % # | U
m 1 Sa @ % @ &
5 lmm| | % S |m |2 |Eef|iex|E £|Y |5
tadd A& | gt | £ |m B EET [ Re? [men | D | ¢
= R o v | Ko ﬁﬁﬁ Eﬁ“ﬁ E;@& =F Ay
W (B E | EE|LGIE | dEs | dEs | Hox | I E | o
) 4) . 8) 8) 7 7
Rumin her Tinst Nperm Vperm ¢ ¢ S Smin Cmin
[mm] | [mm] | [N-m] | [kN] | [kN] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm]
gvz 3.4 80
FAZI 6 R 80 40 8 0.7 5.0 45 195 120 35 45
vy |80 | 357 2.6 | .o | 40 | 200 | 105
9 90 | 45 38 | “° [ 45 | 185 | 135
80 | 359 2.6 | 89 | 40 105
FAZLS R 90 45 | 2° [38 |96 5 035 | 185 35 | 40
R |80 [ 850 2.6 | 89 | 40 105
90 | 45 38 | 96 | 45 135
vy |90 | 40 43 |11.3 | 60 | 275 | 120
9 110 | 60 62 | 12.2 | 65 | 255 | 180
90 | 40 43 | 11.3 | 60 | 275 | 120
FAZEI0 1 R 90T 60 | *® [ 62 151 65 | 325 | 180 | 20 | 45
R |90 | 40 43 |11.3 | 60 | 275 | 120
110 | 60 62 | 151 | 65 | 325 | 180
yy | 100 | 50 6.1 | . | 75 | 400 | 150
9 120 | 70 9.5 217100 | 350 | 210
100 | 50 6.1 | 188 | 75 | 435 | 150
FAZT 12
R0 70 | % [95 [219] 100 | 450 | 210 | 2 | 2P
LR 100 | 50 6.1 | 188 | 75 | 435 | 150
120 | 70 95 | 21.9 | 100 | 450 | 210
vz 65 9.0 | 28.7 | 100 | 545 | 195
9 85 13.4 | 81.4 | 130 | 585 | 255
65 9.0 | 28.7 | 100 | 545 | 195
FAZI16 | R 140 g 110 mam 999 130 | 760 | 255 | °° | ©°
. 65 9.0 | 28.7 | 100 | 545 | 195
85 13.4 | 89.9 | 130 | 760 | 255
FAZ T 20 gF‘iZ 170 | 100 | 200 | 17.1 | 446 | 150 | 745 | 300 | 95 | 85
FAZ T 24 gF‘iZ 210 | 125 | 270 | 24.0 | 57.5 | 170 | 840 | 375 | 100 | 100

X V~9 OBEEBIXS (13/13),

(11/13)



fischer

Taviv—Uw US4t

2020 4 6 B
HE
EFEIY)— bk Fc20 Nmm2, DUEIhEL V29
Toh—iEe, ~NYHEEE FSOZENEWNGEDT v Hh—EF
HEHED
ERABE
# % # || H
m 1 Sa @ % @ &
e E | % S | |2 |Ee2 il E LY |B
547 | W | g S| Z |m B ER7 [ BE7 [ Een | D¢
Z RS T | |%w|Sie | SUk|SES | @ | S
W (B E | EE|LGIE | dEs | dEs | Hox | I E | o
) 4) . 8) 8) 7 7
Binin her Tinst Nperm Vperm ¢ ¢ S Smin Cmin
[mm] | [mm] | [N-m] | [kN] | [kN] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm]
gvz 36 | 34 | 45 55
FAZI6 5 80 | 40 8 50 (50 50 | 85 | 120 | 35 | 45
vy |80 357 5.0 | .o | 85 | 140 | 105
9 90 | 45 67 | “° [ 8 | 125 | 135
80 | 359 5.0 85 | 175 | 105
i
FAZLS R 9 | 45 200 57 o6 |80 | 160 | 135 401 40
Lcp |80 | 859 5.0 . 85 | 175 | 105
90 | 45 6.7 80 | 160 | 135
vy |90 | 40 6.1 | 5, | 80 | 205 | 120
9 110 | 60 9.5 “ 175 | 175 | 180
90 | 40 6.1 80 | 260 | 120
FAZE10 1 R 90T 60 | *° [ 95 151 75 | 220 | 180 40 1 45
Lep 90 | 40 6.1 ““ 1780 | 260 | 120
110 | 60 9.5 75 | 220 | 180
vy 100 | 50 85 | 1o | 100 | 275 | 150
9 120 | 70 10.5 2180 | 240 | 210
100 | 50 8.5 100 | 350 | 150
FAZI12 1 R o0 T 70 60 o5 919 |80 | 305 | 210 50 | 55
Lcr 100 | 50 8.5 217100 | 350 | 150
120 | 70 10.5 80 | 305 | 210
Ve 65 12.6 [ ., , | 180 | 410 | 195
9 85 188 | °* [ 170 | 400 | 255
65 12.6 130 | 535 | 195
FAZI16 | R | 140 —=— 110 —g'g 109 170 | 520 | 255 65 | 65
HCR 65 12.6 21130 | 535 | 195
85 18.8 170 | 520 | 255
gvz 46.5 530
FAZT 2
0 =27 170 | 100 | 200 | 24.0 oo 230 [ o— 300 | 95 | 95
gvz 62.9 630
FAZT 24 .
S 210 | 125 | 270 | 33.6 (oo 265 (oo 375 | 100 | 135

X D~ OBEEBIXS (13/13),

(12/13)



fischer

Taviv—Uw US4t
2020 &£ 6 B

RN % 1T 5F 4l ETA-05/0069 EFFEITHR 1285, ©

VyL = 1.4 ORERTIZTEFRMERALRIC ETA TREHSATLIMHARITE
BREAEESINDG, HIELT Foh—BEl s =2 3-he BUY AYHEERE ¢ =
1.5 het [2&D NYBHEITHESNLGVSERTERVEAMBE T DT h—BKE
LTo NYBHZITHESNLIBAMTEZEEL. 31l ETA 238,

D B H—k Fe 50 Nimm? ECOBBEIL I —MIF, FEFHELET 51
HAATRETT

Y EHAE  NUI—FJIL, EER)IL . FAVEVRTT
AEAHZES - BRINOFAVEIAHRS, BROBNEAHFES

40 mm KimDHMEAHRSIIFBEV AT LDERBF THoDT7 o h—EKA
DFH,

W<T b ~NYHTMHEH XIE 7oA—EERRICSIRAE, CAMEE. HFE—
AVEDMAEHERIC, X ETA #388,

RINTUD—EHRUVRNMMYSHEERICIIHFBRTELZERT 5,

FR N £ fiT3EM ETA-05/0069 wFFEITHR I2XDHE, TRO55/ETAG 001, Annex
C, Method A (B4R R UM AL B TR EDRRINERET .
BHEBFD=-HODAVY)—FRIZHEBRHNVLETT, VUEINIE 0.3 mm %l
HI2EHAEEELTVET,

Z

4

5

=~

=

6

=

7

8

=

9

~

X WEHBOA. FEULICHHEEET 5 EABYETOT. FHUTEFEL, MUES - EHRAL

(13/13)



